D8 –  Identificar a equação de uma reta apresentada a partir de dois pontos 

dados  ou de um ponto e sua inclinação.


(Prova Brasil). Um engenheiro quer construir uma estrada de ferro entre os pontos de coordenadas (2,3) e (4,7), devendo a trajetória da estrada ser retilínea. Qual é a equação da reta que representa essa estrada de ferro?   
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****************************************

Um engenheiro urbanista tem o propósito de fazer um projeto de uma cidade, o qual duas avenidas paralelas devem ser construídas, a Av. S Um e a Av. T quatro. Depois de feitos os cálculos, obteve-se as equações das duas avenidas. A Av. S com equação 
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 e a Av. T quatro com 
[image: image7.wmf]0

2

6

9

=

+

-

y

x

. 

[image: image8.png]7T

R Tt e Ot

e G

T





Os coeficientes angulares das retas são respectivamente:

(A) ambos são iguais a 
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(B) são diferentes e, valem 
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(C) ambos são iguais a 3 e 9. 

(D) ambos são iguais a 9 e 3.
(E) ambos são iguais a –2 e –6.
*********************************************************

Um engenheiro elétrico quer construir uma linha de transmissão de energia entre os pontos de coordenadas (1, 4) e (2, 9), devendo a trajetória da linha de transmissão ser retilínea. Qual é a equação da reta que representa essa linha de transmissão de energia?
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***************************************

Um engenheiro urbanista tem o propósito de fazer um projeto de uma cidade, o qual duas avenidas perpendiculares devem ser construídas, a Av. T quatro e a Rua T sessenta e tres. Depois de feitos os cálculos, obteve-se a Av. T quatro com equação 
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 e a rua T sessenta e três com 
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O produto dos coeficientes das equações da avenida e da rua é:

(A) –1.

(B) – 28

(C) 4 

(D) + 1.

(E) 7

**************************************

Qual é a equação da reta que contém os pontos (3, 5) e (4, -2)?
(A) 
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****************************************
No plano cartesiano, uma reta passa pelo ponto (0, -1) e forma um ângulo de 30º com o eixo das abscissas. Quais as coordenadas do ponto de intersecção dessa reta com o eixo das abscissas, sabendo que ele não passa no 3º quadrante?
(A) (30, 0)

(B) (0, 30)

(C) 
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********************************************************

Marcos é arquiteto e projetou um novo bairro sobre um plano cartesiano. Ele posicionou numa mesma rua, a Escola no ponto A (2, 3) e o Posto de Saúde no ponto B (3, 5).   
Qual é a equação da reta que representa essa rua?

A) y = 2x - 1

B) y = 2x + 1

C) y = x + 1

D) y = x + 2

E) y = x – 2

****************************************
(Saresp 2007). A reta r, representada no plano cartesiano da figura, corta o eixo y no ponto (0, 4) e corta o eixo x no ponto (–2, 0). Qual é a equação dessa reta?
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(A) y = x + 4

(B) y = 4x + 2

(C) y = x – 2

(D) y = 2x + 4

(E) y = x – 4

***************************************************

(Saresp 2007). A reta que passa pelo (0, 5) e tem inclinação de 45º com o sentido positivo do eixo horizontal é:

(A) y = 5x + 3

(B) y = x + 5

(C) y = + 3

(D) y = 3x + 5
(E) y = 2x – 5
******************************************************

(Supletivo 2010). A equação da reta que passa pelo ponto P(1, – 3) e tem inclinação igual 
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*******************************************************
(Supletivo 2010). A equação da reta que passa pelos pontos de coordenadas 
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A) 2x + 5y = 6.

B) 2x + 7y = 4.

C) x + 10y = 6.

D) x + 5y = 4.
E) 3x + 10y = 4.

*******************************************************

(1ª P.D – 2012). Sabendo que uma reta passa pelos pontos  M(5, – 2) e N (0, 3). 

Qual das alternativas abaixo representa a sua equação? 
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*******************************************************

(Saerj). A equação da reta que passa pelos pontos (– 6, 1) e (2, 5) é

A) 3x + 2y – 16 = 0

B) 2x + 3y – 11 = 0

C) 2x – y + 1 = 0

D) x – 2y – 8 = 0

E) x – 2y + 8 = 0 

*******************************************************

(SAEGO). Observe no gráfico abaixo a representação geométrica da reta r.
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Qual é a equação da reta r?

A) y = 2x – 2

B) y = x + 2

C) y = – 2x + 1

D) y = – 2x – 4

E) y = x – 2

******************************************************

(SEAPE). No plano cartesiano, uma reta passa pelos pontos (– 1, 0) e (0, – 2).

Qual é a equação dessa reta?

A) y = – x – 2

B) y = x – 2

C) y = 2x – 2

D) y = – 2x – 2

E) y = – 2x + 2
******************************************************

(SPAECE). A equação da reta que passa pelos pontos P (3, 1) e T (2, –1) é

A) 3x – 6y + 4 = 0

B) 2x + y – 3 = 0

C) 2x – y + 1 = 0

D) x – 2y – 1 = 0

E) 2x – y – 5 = 0

******************************************************

(PAEBES). Mateus representou uma reta no plano cartesiano abaixo.
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A equação dessa reta é

A) y = - x + 1

B) y = - x - 1

C) y = x - 1

D) 
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